



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

Centralny nr postępowania: ZP/93/022/D/19

Gdańsk, dnia 23.04.2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

dotyczy: zamówienia publicznego dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa kabli światłowodowych do rozbudowy sieci TASK

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy w ramach zamówienia podstawowego istnieje możliwość dostawy częściowej kabli tzn. dostarczenie 1 i 2 pozycji a 3 już nie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Do upływu terminu realizacji wskazanego przez wykonawcę w pkt. 2 formularza ofertowego Wykonawca będzie zobowiązany dostarczyć cały przedmiot zamówienia, tj. kable z poz. 1, 2 i 3.

Pytanie 2.

Czy zamawiający dopuszcza zmianę konstrukcji kabla w poz.3 (kabel 12J) na kabel o średnicy 5,9mm (+/- 5% mm)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę konstrukcji kabla.

Uprzejmie informuję, że udzielone odpowiedzi będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

p.o. Kanclerza
Politechniki Gdańskiej

mgr inż. Mariusz Wiler